

EL FARO DE LA JUVENTUD

SEMANARIO CATÓLICO REGIONAL

con censura
eclesiástica

Año V
PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
EN CARTAGENA. 50 Ptas.
PROVINCIAS, UN AÑO 100
Número suelto: 10 cts.

Cartagena 30 de Diciembre de 1921
DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: CALLE S. DIEGO, 3 y 5
REDACCIÓN:
No se devuelven los originales

Esquelas y anuncios a precios según tarifa.
Convencionales a Bancos y Sociedades
Toda la correspondencia y giros al Administrador
PAGO ADELANTADO
Núm. 106

A los suscriptores y anunciantes de EL FARO DE LA JUVENTUD felicita las Pascuas de Navidad y les desea un próspero Año Nuevo

LA REDACCION

Reflexiones para concluir el año

¡Cuán veloz pasa el tiempo! ¡Cuán poco apreciamos lo que tanto vale! Dentro de breves horas habrá concluido el presente año. Y un año que para es para todo hombre reflexivo una cosa muy grave. Es la vida que huye para no volver. Mas para un cristiano, entraña este acontecimiento reflexiones todavía más importantes. Inca que se acerca el juicio y llega la eternidad. Recojámonos, pues, un instante antes de dar nuestro adiós al año, que como gota de rocío va a confundirse en el abismo de lo pasado. Dirijámonos al cielo una mirada, y pidamos corazón para sentir amarga pena, no por el placer que huye, ni por la juventud que nos deja, ni por la vida que se nos escapa, sino por el mal uso que hemos hecho del tiempo y por la frialdad con que hemos correspondido a la gracia en este año, que brevemente va a terminar.

Después de algunos años de robusta salud y de juventud florida, llegan muy pronto los achaques de la vejez, de modo que poco valdría el haber nacido, si en la breve carrera de la vida humana no vislumbrásemos la aurera de una vida inmortal. ¿No veía cómo se precipitan los acontecimientos? En un año cuántas mudanzas se han realizado?

¡En cuántas casas la muerte ha introducido el luto! ¡Cuán pocas serán, las familias en las que el año que va a concluir no haya ofrecido algún moti-

vo de vivo gozo o de profundo dolor! Y espiritualmente hablando, de cuántas gracias se habrá abusado en este año! ¡Cuántas faltas deplorables se habrán cometido! ¡Cuántos pecadores habrán sido sorprendidos y conducidos por la muerte ante el supremo Juez para oír la sentencia irrevocable!... En tanto la misericordia divina te conviende a tí con un nuevo año para que usando bien del tiempo, te arrepientas, te enmiendes y te santifiques. ¡Ah! ¡si supieras aprovecharte de esta gracia!

Para que nuestro Ángel nos encuentre en el último instante del año arrepentidos y contritos de nuestra pasadas faltas, examinémosnos circunstanciadamente y veamos cómo hemos cumplido nuestros respectivos deberes: ¿He hecho servir mi estado y mis talentos para procurar a Dios la mayor gloria, y la educación a mis prógigos? ¿He empleado este año como ofrecí a Dios al principiarlo? ¿Cuál es la mayor ofensa que he hecho a Dios en el presente año? ¿Cuántas veces por mi culpa he malogrado las gracias con que Dios me ha favorecido? Si Dios me llamase ahora mismo, ¿de qué pecados me arrepentiría más? ¿qué es lo que más me recordaría de no haber hecho? Dentro de breves minutos sonará en el reloj la última hora del presente año... así también llegará inevitablemente la última hora de nuestra vida.

mente por dudar de aquella honradez y aquella hombría de bien, que así necesitaban ser puestas de manifiesto.

Y lo mismo ocurre a la doncella que escucha a su adorador hacer el panegirico constante de su amor.

Porque todos estos sentimientos, cuando están realmente arraigados en el espíritu, dan al ser que los posee una cierta timidez, una especie de santo pudor que impiden la jactancia de ellos. Y cuando esta jactancia existe, es señal de que aquellos no son todo lo sinceros que debieran.

No es esto nuevo, Jesucristo ya nos habló de ello; la parábola del Fariseo y el publicano, es una sublime lección.

Pues nosotros tenemos, que en esa constante proclamación de patriotismo, haya algo de fariseísmo, que ese sen-

timiento de amor a la madre Patria, no esté todo lo arraigado que debiera; y buscando una explicación a esa repetida confesión patriótica tenemos aún más, que oculte bajo su artificio una reptil actuación política.

Y si obras son amores y no buenas razones, ... es fácil que algún ojo avizor, fuera ya descubriendo la iniciación de éste tramo oculto.

Lo que no sería de extrañar: ¡estamos tan acostumbrado!

E. UBEDA

Murcia

BENITO NAVARRO
Gran Establecimiento de ultramarinos y coloniales
(Albacete) CHINCHILLA

El Partido Católico Nacional

IMPORTANTE REUNIÓN

La Juventud Integrista de Cartagena, efectuará en breve una importante reunión con objeto de reorganizar los trabajos de la Agrupación y desde luego, en forma entusiasta, dado el crecido y valioso número de los elementos que la integran y se han ofrecido, se propone trabajar para llevar a cabo el estrechamiento de relaciones y desvirtuar, por todos los medios posibles que se disponen, las falsas especies que se han propalado.

Para tal efecto, cuéntase con adhesiones y ofrecimientos de garantía habiéndose cursado las oportunas órdenes para su ultimación.

Gustosos daremos cuenta de la inauguración de tales trabajos que desde algún tiempo se encontraban silenciosos, ya que se trata de una labor tan eminentemente católica, simpática y digna de encomio en medio del indiferentismo general que por parte de todos reina en la propaganda societariamente católica de esta ciudad.

Aprovechando tal acto, sabemos de fuentes enteramente ciertas, que se distribuirá un hermoso libro de valientes y españolísticas enseñanzas, que avalorado con firmas de autoridad, va a publicar el Presidente de la Juventud don Ernesto A. Balibrea.

CORAZÓN ZAMORA
Encajes y puntillas
Perfumería y Paraguas
Platería, 62-Murcia

SEGUNDA ENSEÑANZA

La Religión, obligatoria

La Asociación Católica de Padres de Familia, conocedores de la reforma que trata de implantarse en toda la enseñanza secundaria, ha nombrado una

comisión, integrada por Catedráticos, Senadores y Diputados que ha visitado a ministro de Instrucción para exponerle la urgencia de que por el poder público se atienda cumplidamente a este aspecto trascendentalísimo de la vida intelectual, y, en consecuencia pedirle que haga obligatoria la enseñanza de la Religión en el Bachillerato, y que se implante, en la forma adecuada, en las escuelas de Comercio, en las de Artes e Industriales y en la enseñanza superior.

GRAN HOTEL AMAT E HIJO
Trapería.-Murcia

Nuestros correligionarios

Don Gerardo Requejo

Ha sido nombrado director de «La Lectura Dominical», revista de los PP. Jesuitas de Madrid, nuestro querido amigo don Gerardo Requejo.

Figuraba ya como redactor de dicho semanario firmando sus escritos con el pseudónimo de «Ver».

Reoiba el brillante escritor nuestra más cordial enhorabuena, y le deseamos muchos triunfos en el desempeño de tan importante cargo.

Lo mismo que aquí

Contra la pornografía

El gobernador civil de Málaga, señor Bentero, está realizando una brillante gestión al frente del Gobierno civil de aquella provincia.

Algunas parejas de Seguridad, mandadas por el teniente Pelayo, han continuado los registros domiciliarios por orden gubernativa, en busca de libros inmorales.

Han sido registrados los domicilios de algunos representantes de casas editoriales muy conocidas.

Entre los libros recogidos figura «La higiene sexual», libro recientemente editado por una casa de Madrid.

Hasta ahora han sido recogidas las obras del autor Gullemain.

Así como también corrieron la misma suerte «Sapho» y «Friné» de Gómez Carrillo; «En un cuerpo de mujer», de López de Haro; «Vejez de Hellogáballo», de Hoyos; y varias de Emilio Zola.

Buena falta hace que esa campaña de Málaga se extienda por otras partes, y no estaría de más que en nuestra querida provincia se imitara el ejemplo del gobernador de Málaga, al que felicitamos por la moralizadora gestión que está realizando.

Vea Ud. en cuarta plana
anunciantes.

Alrededor del momento

EL PATRIOTISMO

De algún tiempo a esta parte se viene haciendo un uso verdaderamente continuado y constante de la palabra patriotismo. Es evidente que España entera está dando una prueba valiente e intensa de un acendrado y profundo patriotismo, pero junto a ese hecho, consolador y esperanzante, martillea nuestro oído la proclamación ininterumpida de la asistencia a este patriotismo en determinadas horas y en determinadas personas.

Y esto, en sí, es sospechoso. Cualquiera que oyes a una persona hablar una y otra vez de su honradez y de su hombría de bien, terminaría, muy cuerda-